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1. Ymohoyiote T0 fn,a:de, swov W = [0, 1] x
(0,1] x [0, 1]-

2. Y70hoyioTE TO fiv €
[0,1] X [0,1].

3, Yxohoylote TO [z + 3y +2)dV,
[LﬂxLJJ]me}

4. Olorinowote TV 6%tV mave 070 [0,1] x

~70,1] x [0,1]-

[ & yrohoyiote 10 [y 22 cos zdV, omov W givow

— 10 ywolo 7OV (OCOCETOL o6 To emimeda z =
r=0xauz+y=1

0,z=my=0y="
ov YwEiov oV TeQUUAELETOL
24 3y% vou 2 =) — 1%

’ 1 p2z pzty
/7./Y aohoyiote 0 Iy Jo :fzzwz dzdydz nou OXE
§Li0te 1O TEOLO OMOHATIQWONG..
8. Boeite Tov 0yxo TOU OTE ot ov meQLrAelETAL
; Y
avapesa oTLg ETPAVELES 2 +2y% =2,z =0na
r+y+2z=2
/ . ' '
9. Bzgmsz-rovzoyuo TOU OTEQEOV €X TEQLOTQOPIS
22 >z’ +y’ 0 omoiog Goloxetal OTO E0MTEQLHO
e meotoyic mov meQuiketel 1 empdvela z? +
75 4
y-+2° =1
10. Botite : : :
mg:é rﬂ T0V 6y%0 TOU }wQioy MOV (OACOETAL
hop S ETUPAVELES 2 =z +y?uon z = 10— 2% —
Y=, Zyedldote.

~zyydV Omov W =[0,1] x

omov W =

6. Botite TOV Oy®o T
avapeoe oug 2 =<

11. Boeite TOV

15. ‘Eotw W évo POUYHEVO

OY%0 7OV TEQUXAELETAL avie
naguBoroEdES 2 = 2z +y* ua Tov iﬁ?\ﬁrgm
z=4-9- -
/4 .

/4 [5°? sin 2¢dpdpdg,

12. YmoloyioTe 10 kb
13. Ymohroyiote T

0 OMoXMjQWHA TNG GUVGQTHY
f(z,y,2) =200 ywoio W Tov madtou oydo >
pogiov TOV R3, to omoio (POUOOETAL U TTla
emineda y = 0,2 =0,z+Yy =2,2y+2 =6 na

oV wUAMvOQo ¥ + 2% =4.

14. AMGETE ™ ogLed TG oloxAnewang oto

‘Alj()»zfoyf(m,y,z)dzdydm

xopa SLOPOQETLHES HOQYES

watl TAOTE TEVTE
autov. Txedidote To medio

1OV OLOXRANQWUOTOS

ohorANEWONG.
otivolo TOV 0molov

O YQUPUATE OUVE-

10 OUVOQO OTOTEAELTOL OTT
ovue ou ©0 W el-

x(hV OUVOQTNOEWY. YroBét
VO GUILETQLXO (G TTQOS TO emimedo zy: av 10
(z,y,2) € W, 018 20U TO (z,y,—2) € w.
Yrobétouue ot f elvar pic poaypévn o
veyng ouvdETNON OTO W wo f(z,¥,2) =~
g@dh—d.Amﬁd&s&nﬁvﬂ@ygﬂV=
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16. Xonowomoumvrac 1o QmOTEAEOLC TN AcHIoNg

15, amodeigre on [, (1+x+1y)dV = 47 /3, dmov
W, m povadiaia prdha, givor 1o otvolo Twv
(@, y,2) pe 2 + 2 + 22 < 1.

17. Yrohoyiote 1o [ [ [;2zyzdedydz, dmov S ei-

19.

VoL 1o ymeio mov opileTar amd Tig oVvOREC
z20,y>0,2>0, mon 2+ +22 < 1.

- 'Eotw B 7o yweio ntov opiletan and tg ouv-

61’]%8;05:1:31,053;51ucu,()gzg:cy.

Boeite tov dyro tou B.

(b) Ymoloyiote 10 f / f xdzdydz.
B

(¢) Ymoloyiote to [ f / ydedydz.
B

(d) Ymoloyiote T0 f[f zdrdydz.
B

(e) Ymoloyiote 10 f f / rydxdydz.
B

Ta %GB éva amd ta magoxdtw ywoeia W,
Goeite nardhinha ogla qbl(m),(ﬁz(w),'yl‘(a:,y)
nat Yo(2, ) %o yodpte 1o TQUTAO o?non?mgmu‘a
névw oto yogio W, mou divetow xabe qoea,

20.

21.

gav éva dadoynd ohoxhjompa ™ HogpNc

oL 1

1(z,y)

f(z,y, )d=] dy} da.
@ W={@y2)/Tr <z<1)

(b)) W={(z,y,2)]i <z<laan?+y?+2% <
1}

‘Eotw B 1o ywplo mov (ppdooeTal oo To. £L-

neda =0,y =0,z=0,z+y =1%oz =x+y.

(2) Bogite Tov dyxo tov B.

(b) Ymohoyiote t0 f f f zdxdydz.
B

. (¢) Ymohloyiote 10 f f f zdrdydz.
B

‘Eotw [ ouvveyng o B, m uwnddha axtivag €
He #EVTEO TO Oonueio (T, Yo, 20). 'Eotw |B.| o
oyrog g B.. Amodeitte ot

2 i .
lim 5 ]B @4, = S0, 20)



